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PROTOKÓŁ NR L/13 

z sesji Rady Gminy Jaśliska odbytej w dniu 20 grudnia 2013 r. o godz. 15
30

 w sali 

konferencyjnej  Urzędu Gminy w  Jaśliskach. 

 

 W sesji udział wzięli następujący radni: Jan Szymczakowski, Zdzisława Farbaniec, 

Stanisław Lorenc, Teresa Mezglewska, Helena Madej, Leszek Madej, Mariusz Farbaniec, 

Bogusława Gwiżdż, Piotr Smoleń, Krzysztof Kostycz, Renata Pelczar, Krzysztof Krok                 

i   Wacław Futyma. 

 Ponadto w sesji udział wzięli: Wójt Gminy - Ignacy Lorenc, Skarbnik Gminy                  

- Agnieszka Kurdyła oraz sołtysi. 

 Listy obecności stanowią  załączniki do protokołu. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 Sesję otworzyła Przewodniczący Rady Gminy Jaśliska  Bogusława Gwiżdż  słowami:               

,, Wysoka  Rado, otwieram L sesję Rady Gminy Jaśliska”, po czym przywitała wszystkich 

zebranych na posiedzeniu. Na podstawie listy obecności stwierdziła, że obrady                        

są prawomocne. Na sekretarza obrad powołała Radnego Leszka Madej. 

Następnie,  zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chce wprowadzić zmiany do porządku obrad. 

 Wójt I. Lorenc zwrócił się z prośbą o wprowadzenie do porządku obrad następujących 

zmian: 

- w punkcie 6 lit. g wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Gminy Jaśliska na 2013 r. przedstawionego na druku nr 247 A zamiast projektu uchwały          

przedstawionego na druku nr 247, 

- wprowadzenie dodatkowego punktu w brzmieniu: ,,Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości gruntowej położonej w Posadzie Jaśliskiej - 

druk nr 251” i zawarcie go w punkcie 13, zaś kolejnym punktom obrad sesji nadać 

odpowiednią numerację. 

Wprowadzenie powyższego projektu uchwały Wójt I. Lorenc uzasadniał tym, że w między 

czasie wpłynęło pismo, gdzie jedna z Pań z miejscowości Wola Niżna chce przekazać grunt 

na rzecz Gminy Jaśliska. 

 Na pytanie Przewodniczącej Rady B. Gwiżdż, czy wszyscy wyrażają zgodę                  

na wprowadzenie przez Wójta Gminy  I. Lorenc zmian do porządku obrad, w drodze 

głosowania za zmianami Radni opowiedzieli się jednomyślnie /głosowało 13 radnych/.  

Innych uwag i zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała porządek obrad po zmianach. 

Przedstawia się on następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XLIX sesji Rady Gminy. 

3. Informacja Wójta  z działalności międzysesyjnej. 

4. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy. 

5. Zapytania i wnioski radnych i przedstawicieli wspólnoty samorządowej. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 
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a) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych i Narkotykowych na 2014 rok /druk nr 241/, 

b) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 

Jaśliska /druk nr 242/, 

c) wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Daliowa /druk nr 243/, 

d) wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki     

niskoemisyjnej w Gminie Jaśliska /druk nr 244/, 

e) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Posada Jaśliska /druk nr 245/, 

f) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Wola Niżna /druk nr 246/, 

g) zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok / druk nr  247A/, 

h) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2013 - 2025 rok 

/druk nr 248/, 

7. Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na rok 2014. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska            

na 2014 rok /druk nr 249/. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok. 

10. Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2014-

2025. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Jaśliska na lata 2014-2025 /druk nr 250/. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 

2014-2025. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości 

gruntowej położonej w Posadzie Jaśliskiej /druk nr 251/. 

14. Oświadczenia radnych, Wójta i przedstawicieli wspólnoty samorządowej. 

15. Odpowiedzi na zapytania i wnioski. 

16. Zamknięcie sesji. 

Porządek obrad po zmianach przejęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

 

 

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z XLIX  sesji Rady Gminy 

 

 Do protokołu z XLIX sesji Rady Gminy Jaśliska  z dnia 29 listopada 2013 r.,             

nie wniesiono uwag. Przewodniczący Rady B. Gwiżdż protokół poddała pod głosowanie,              

w wyniku którego został on przyjęty jednomyślnie /głosowało 13 radnych/. 

 

Ad. 3. Informacja Wójta z działalności międzysesyjnej 

 Przystępując do omawiania niniejszego punktu, na wstępie  Wójt I. Lorenc nawiązując 

do przedłożonego radnym ,,nowego” harmonogramu odbioru odpadów komunalnych,             

,,nowego” kalendarza, który, jak informował ma być rozprowadzony, zwrócił się z prośbą       



3 
 

o zgłaszanie przez radnych uwag i propozycji zmian, jeżeli ich zdaniem jest coś niejasne bądź 

nieczytelne. 

Radny W. Futyma pytał, czy każdy mieszkaniec otrzyma harmonogram.  

Wójt I. Lorenc  wyjaśnił, że nie każdy mieszkaniec. Zamysł jest taki, że każdy, kto złożył 

deklarację i Ci, którzy nie złożyli deklaracji, a do których wysłane zostały decyzje - a są takie 

przypadki - otrzymają kalendarze. Poddał pod wątpliwość, czy uda się to zrobić.   

Następnie Wójt I. Lorenc podsumowując rok 2013 stwierdził, że był to dobry rok zarówno dla 

gminy jak i dla mieszkańców, dla całego społeczeństwa. ,,Był to rok, który pokazał, że gmina 

może się trochę rozwijać, może powinna trochę lepiej, może trochę gorzej, może w innym 

kierunku, może inne marzenia każdy z nas miał ”.  Zaznaczył, że pewne rzeczy narzuca życie, 

pewne rzeczy narzucają darczyńcy, a jeszcze inne - wszystkie programy, które                        

są realizowane. Powiedział, że wszystkim należy się podziękowanie, za pracę, trud                   

i  włożony wkład.  

Wójt I. Lorenc złożył również podziękowania: Z-cy Przewodniczącego Rady Gminy                

P. Smoleń, sołtysowi sołectwa Wola Niżna K. Łątka, sołtysowi sołectwa Posada Jaśliska               

B. Kuchta, radnemu L. Madej za wkład, propozycje, analizę i przygotowanie Planu Odnowy 

Miejscowości Wola Niżna i Posada Jaśliska. 

Na zakończenie Wójt I. Lorenc podziękował za pomoc, za współpracę, za cały rok 2013, 

życząc aby 2014 rok nie był gorszy od 2013 - stego.  

 

 Ad. 4. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy 

 

 Wójt I. Lorenc przedstawił informację z realizacji uchwał podjętych na XLIX  sesji 

Rady Gminy Jaśliska. Informację przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 5.  Zapytania i wnioski radnych i przedstawicieli wspólnoty samorządowej 

 

 W punkcie tym radni nie zgłosili zapytań i wniosków. 

 

Ad.6. Podjęcie uchwał 

 

 Zgodnie z porządkiem obrad przystąpiono do podjęcia uchwał. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż  przedstawiła  projekt uchwały  w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych                          

i Narkotykowych na 2014 r. 

Uwag i zapytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Przewodniczący Komisji Kultury, Oświaty, Zdrowia i Spraw Obywatelskich S. Lorenc  

poinformował, że projekt uchwały zaopiniowany został pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/253/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 
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w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych i Narkotykowych na 2014 r 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/253/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady B. Gwiżdż przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Jaśliska.  

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska K. Kostycz 

poinformował, że przedłożony projekt uchwały Komisja zaopiniowała  pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/254/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

Gminy Jaśliska 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/254/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości 

Daliowa. Pytań do projektu uchwały nie było. 

K. Kostycz przedstawił pozytywną opinię  Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska         

do ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/255/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej położonej        

w miejscowości Daliowa 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/255/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki 

niskoemisyjnej w Gminie Jaśliska. Pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 
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Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska K. Kostycz  

przedstawił pozytywną opinię do ww. projektu uchwały.  

Zabierając głos Wójt I. Lorenc poinformował, że w chwili obecnej wniosek został 

sporządzony i złożony do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  

oraz przedstawił obecnym na posiedzeniu uczestnikom zestawienie rzeczowo -finansowe. 

Następnie Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/256/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu gospodarki 

niskoemisyjnej w Gminie Jaśliska 

 

Uchwałę podjęto większością głosów: 9 „za” przy 1 ,,przeciwnym” i 3 ,,wstrzymujących się” 

/głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/256/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady B. Gwiżdż przedstawiła następny projekt uchwały, w sprawie 

zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Posada Jaśliska. Uwag i zapytań do projektu 

uchwały nie zgłoszono. 

K. Kostycz przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska    

do powyższego projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/257/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Posada Jaśliska 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/257/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Dalej, Przewodniczący Rady B. Gwiżdż przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie  

zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Wola Niżna. Uwag i zapytań do projektu 

uchwały nie zgłoszono. 

K. Kostycz informował, że przedmiotowy projekt uchwały  Komisja Rozwoju Gospodarczego 

i Środowiska zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 
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U C H W A Ł Y  Nr L/258/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Wola Niżna 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/258/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Kolejnym projektem uchwały przedstawionym przez Przewodniczącą Rady B. Gwiżdż był 

projekt w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 r. Pytań nie było. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię  

do projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/259/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Jaśliska na 2013 rok 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/259/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż przedstawiła kolejny projekt uchwały, w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2013 - 2025 rok. Pytań            

do projektu uchwały nie było. 

T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię  do powyższego  projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

U C H W A Ł Y  Nr L/260/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska  

na lata 2013 - 2025 rok 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/260/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.7. Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na rok 2014  
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 Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż poprosiła Skarbnika Gminy A. Kurdyła                        

o przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Jaśliska na rok 2014.  

 Skarbnik Gminy A. Kurdyła przedstawiła pozytywną opinię składu orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie do przedłożonego projektu uchwały 

budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok zawartą  w uchwale nr VII/3/2013 z dnia 22 listopada 

2013 r.  

Następnie Skarbnik Gminy A. Kurdyła udzieliła wyjaśnień odnośnie  uwag przedstawianych 

w uzasadnieniu do przedmiotowej opinii. Pytań nie było. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na 

2014 rok 

 

 W punkcie tym Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż zwróciła się z zapytaniem, czy           

są pytania do  projektu uchwały. Pytań do projektu uchwały nie zgłoszono. 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok 

 

 Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Mezglewska przedstawiła pozytywną 

opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska                 

na 2014 rok. 

 Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

 U C H W A Ł Y  Nr L/261/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie uchwały budżetowej Gminy Jaśliska na 2014 rok  

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/261/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.10. Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska                  

na lata 2014 - 2025 

 

 Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż zwróciła się z prośbą do Skarbnika Gminy              

A. Kurdyła o przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie                 

o projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska                  

na lata 2014 - 2025.  

 Skarbnika Gminy A. Kurdyła przedstawiła pozytywną opinię składu orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie do przedłożonego projektu uchwały               
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w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2014 - 2025 zawartą         

w uchwale nr VII/3/2013 z dnia 22 listopada 2013 r. Pytań nie było. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Jaśliska na lata 2014 - 2025 

  

 Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż zwróciła się z zapytaniem, czy są pytania do  

projektu uchwały. Uwag i zapytań nie zgłoszono. 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na 

lata 2014 - 2025 

  

 

         T. Mezglewska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Budżetu i Finansów do projektu 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2014 - 2025. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść  i poddała pod głosowanie projekt 

 

 U C H W A Ł Y  Nr L/262/13 

Rady Gminy Jaśliska 

z dnia 20 grudnia  2013 r. 

 

w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jaśliska na lata 2014 - 2025 

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/262/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny 

nieruchomości gruntowej położonej w Posadzie Jaśliskiej  

 

 Po przedstawieniu wprowadzonego do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości gruntowej położonej w Posadzie 

Jaśliskiej o godz. 16
30

  Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż zarządziła 10-cio minutową przerwę 

w obradach celem zaopiniowania projektu uchwały. 

Po wznowieniu obrad przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

przyjęcie darowizny nieruchomości gruntowej położonej w Posadzie Jaśliskiej. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Środowiska L. Madej informował, że 

przedmiotowy projekt uchwały  Komisja zaopiniowała pozytywnie 6 głosami ,,za”. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż odczytała treść i poddała pod głosowanie projekt 
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w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny nieruchomości gruntowej położonej 

w Posadzie Jaśliskiej  

 

Uchwałę podjęto jednomyślnie / głosowało 13 radnych/. 

Uchwała otrzymała Nr L/263/13 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad.14 Oświadczenia radnych , Wójta i przedstawicieli wspólnoty samorządowej 

 

 W punkcie tym głos zabrał Wójt Gminy I. Lorenc. Na wstępie serdecznie podziękował 

Radzie za uchwalenie budżetu na rok 2014. Informował, że szykują się duże zmiany                 

zapewniając, że budżet ten  już w styczniu będzie zmieniany.  ,,Także, na pewno będziemy 

ten budżet zmieniali i dopasowywali do naszych warunków” Wyraził nadzieję, że środki 

finansowe, które powinny wpłynąć do gminy w 2014 roku z Urzędu Marszałkowskiego 

pozwolą racjonalnie  zmienić budżet, racjonalnie nim gospodarzyć. 

W związku ze zbliżającym się okresem Świąt Bożego Narodzenia Wójt I. Lorenc zaprosił 

obecnych na posiedzeniu uczestników po zakończeniu sesji na wigilijny poczęstunek.   

Następnie głos zabrała Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż. Poinformowała, że  w dniu             

28 listopada br. do Rady Gminy Jaśliska wpłynęło pismo od Pana Józefa Kuśnierz oraz 

przedstawiła jego treść. Zwróciła się do Radnych z pytaniem, czy wyrażają zgodę, aby 

przekazać pismo Komisji Rewizyjnej celem  jego rozpatrzenia. 

Rada Gminy Jaśliska  5 głosami ,,za” przy  3 ,,przeciwnych” i 5 ,,wstrzymujących się”  zgodę 

wyraziła /głosowało 13 radnych/. 

Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż przedmiotowe pismo przekazała na ręce Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej K. Krok. 

 

Ad.15. Odpowiedzi na zapytania i wnioski 

 

 Przewodnicząca Rady B. Gwiżdż w punkcie tym złożyła życzenia: zdrowych, 

spokojnych Świąt , wszystkiego dobrego w nadchodzącym Nowym Roku.  

 

Ad. 16. Zamknięcie sesji  

   

 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Bogusława 

Gwiżdż zamknęła L sesję Rady Gminy Jaśliska o godz. 16
45

.   

 

 

Protokół sporządziła:                                                                Przewodniczący Rady Gminy 

 

Renata Milan                                                                                      Bogusława Gwiżdż 

 

 


